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 المعمقة محاسبة الشركات مقياس في العادية لدورةا امتحان
 

 نقاط( 5الأول: )السؤال 

 إن وُجِدَ: ، مع تصحيح الخطأ( الموالية05) الخمسةعلى العبارات  خطأ أجب بصحيح أو

 ؛لكلا طرفي السند ماليةالتنتمي إلى جانب الأصول  تكون الأداة المالية مركبة إذا كانت .1

 ؛( أنواع40أربع )على  الاندماجيوجد  .2

 ؛عن طريق الشراء، بالسنة للشركة التي اشترت الشركة الأخرى الاندماجاد رأس المال في ديز .3

يؤدي الاندماج عن طريق الامتصاص إلى ظهور شخص معنوي جديد، وزوال آخر من السجل  .0

 ؛التجاري

 ؛فا في عقود تولد أدوات مالية مركبةدائما أطرايعتبر حاملي السندات  .5

 نقاط( 6الثاني: )السؤال 
 :( الموالية بدقة واختصار03) الثلاثةعلى الأسئلة  أجب

 ن( 3)ما المقصود بتقدير سعر الصرف بطريقة غير مباشرة؟ وأعط مثالا عددي عن ذلك؟  .1

 ن( 5,1)؟ عن مهامه المصفيالمخولة بعزل من الجهة  .2

 ن( 5,1) التصفية؟تصفية من الديون ذات الأولوية القصوى في لماذا تعتبر مصاريف ال .3

 نقاط( 9: )المسألة
والشركة  "A"م الاتفاق بين شركتين في مجال الصناعات الجلدية، وهما كل من الشركة م ت1827 سبتمبر 80في 

"B" ،وهذا عن طريق امتصاص الأولى للثانية، على القيام بعملية الاندماج بينهما : 

 :"A"ميزانية الشركة  فيما يلي

 "A"ميزانية الشركة 
 (Les CP + les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  (Les actifs)الأصول 

 المبالغ البيان ق. م. ص البيان

 0.000.000 الأموال الدائمة 000.000 الأصول غ. ج

  000.888 ىأصول غير جارية أخر

 B" 088.888" عسندات المساهمة في الفر

 00.000 الخصوم الجارية 300.000 صول الجاريةالأ

 0.000.000 المجموع 0.000.000 المجموع

 

 

 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

 العلوم المالية والمحاسبةقسم  
 

 00/00/0000 يوم:

 2024 - 2023السنة الجامعية: 
 الثانية ماستر السنةالمستوى: 
  وتدقيقمحاسبة  التخصص:

 ة ونصفساعالمدة: 
 

 



  

 2 من 2 صفحة
 

 :"B"وفيما يلي ميزانية الشركة 

 "B"ميزانية الشركة 
 (Les CP + les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  (Les actifs)الأصول 

 المبالغ البيان ق. م. ص البيان

 000.000 موال الدائمةالأ 030.000 الأصول غ. ج

  028.888 ىأصول غير جارية أخر

 A" 118.888" عسندات المساهمة في الفر

 00.000 الخصوم الجارية 300.000 الأصول الجارية

 000.000 المجموع 000.000 المجموع

 "B"لشركة متعلقة فقط باالمعلومات الإضافية: 

 ؛ %7بـ  الجارية الأخرىغير الأصول زادت  -

 ؛ %8انخفضت قيمة البضاعة بـ  -

 ؛ %5انخفضت قيمة المنتوجات المصنعة بـ  -

 %31330553932425313حيث أن قيمة البضاعة والمنتوجات التامة الصنع يمثلان على الترتيب  -

 ؛من قيمة مجموع الأصول الجارية %04354332911392045و

 بية الصافية؛ باقي عناصر الأصول الأخرى لم يطرأ أي تغيير على قيمها المحاس -

 الخصوم، حيث قيمة مناصفة بين البنك والصندوقتسدد و ،يتم تسديد ديون الموردين قبل عملية الاندماج -

 ؛ الجارية كلها تمثل حسابات الموردين

 %15318987301772152يمثلان على الترتيب  ،البنك والصندوقحسابي قيمة  -

 من مجموع الأصول الجارية؛ %12335822780814127و

لم يتم إعادة تقييم أصولها في تاريخ الإندماج، لذا نفترض أنها لم تتغير مقارنة بقيمها " A"نسبة للشركة بال -

 المحاسبية الصافية؛

  المطلوب:

 "B"، وأن مقدار مساهمة الشركة %3735بمقدار  "B"مساهمة في الشركة  "A"إذا علمت أن الشركة  .1

 ن( 2) لتا الشركتين؟، فحدد رأسمال ك%22هو  "A"في رأسمال الشركة 

، إذا علمت عدد الأسهم المكونة النسب التبادلية بين الشركتين، بالطريقة المباشرة وغير المباشرةأحسب  .2

 ن( 2) ؟حصة 544سهم، أما الثانية فرأسمالها مكون من  1.444لرأسمال الشركة الأولى هي 

، مع تسجيل القيود الضرورية التي تبين جبتاريخ الإندما "B" قم بإعداد قائمة الميزانية المالية للشركة .3

 ن( 3)؟ الحركة في أرصدة عناصر الميزانية

قلية هي حصة التي سيتحصل عليها )حقوق الأ في رأسمال الشركة الدامجةحقوق الأقلية نسبة حدد  .0

 ن( 2) ؟(Aعند الإندماج مع الشركة  Bمساهمين الشركة 

 

 

 

 د. صـــــراوي مــــراد                                                                                       
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